

300考生“挤爆”串讲现场

2009中考数理化压轴题公益串讲圆满成功
听完串讲考生很轻松：压轴题其实没恁难

“活动因故推迟了一周，没想到现场仍来了这么多考生、家长！”串讲持续了将近4个小时，没想到考生们都听得如此专注！”“数理化压轴题确实是难点，但没想到很多考生一点就透了！”

6月7日上午，“2009中考数理化压轴题公益串讲”刚一结束，陈中数理化辅导中心副校长任战洪就用了3个“没想到”来形容自己的切身感受。

其实，比他更兴奋的是前来听课的300多名考生及其家长。“孩子来时还愁眉苦脸，没想到听完串讲就轻松很多了。来自郑州市四十七中学的一位张姓学生家长高兴地说。

晚报记者 郑学春/文 董晓卫/图

记者目击

300考生挤爆串讲现场

当天上午8时20分，晚报3楼大会议室刚一打开，拥有300个座位的串讲现场很快座无虚席。为了给仍在陆续到来的考生腾出座位，工作人员不得不数次“清理”已抢先在后排就坐的家长。虽几经劝说，有的家长仍坚持或站或坐在会场后面听完了串讲。

记者在采访中了解到，有些考生本来周日还安排有其他补习，但还是专门挤出了时间“赶场”来听这场压轴题公益串讲，不少难得有点周末休息时间的家长也推掉了其他活动专程陪孩子前来。“这场讲座原定在5月31日，后来因端午节节假日调休临时改到现在，我光是为陪孩子听这场讲座就请了两次假”，来自郑州市四十七中的考生家长崔女士说，她31日那天由于没有事先看到串讲时间推迟的通知，曾陪女儿白跑了一趟。“但看到孩子今天有了很大的收获，自己感觉很值得。”崔姓家长说。



想到收获还真大！现在感觉只要掌握了基本方法，临场突破压轴题其实根本不是什么难事。”

家长说法

公益串讲来得很及时

串讲结束后，一位在惠济区某中学任英语教师的刘姓家长说，中考数理化压轴题确实有难度，不是所有的孩子都能突破得了。因此，称其为“名校门槛”真的一点也不为过。

“尤其作为数理化基础不错的考生，要想中考总分上占据优势，就必须从压轴题中尽可能多争分。晚报在中考前20天举办这场压轴题串讲，对考生来说真是太及时了。”

还有一些家长表示，此次中考数理化压轴题公益串讲之所以如此轰动和成功，关键在于找准了考生目前最为关注的“热点”。“备战中考已到了最后冲刺阶段，此时给孩子指点一下搞定压轴题的方法与技巧，肯定能让不少考生受益匪浅，有些考生甚至可能因此改变一生的命运。”刘姓考生家长不无感慨地告诉记者。

考生感言

对压轴题更有信心啦

在当天上午举行的中考数理化压轴题串讲中，陈中数理化辅导中心副校长任战洪率先“上场”。他以中考物理试卷最为常见的力学与电学压轴题为例，向考生详细地阐述了压轴题在中考物理中的重要性以及基本的审题、解题思路与得分技巧；随后，具有丰富中考数学研究与实战经验的陈中老师，来自郑州某重点中学的化学名师张老师，分别就如何“突破”中考数学、

中考化学压轴题做了具体指导，让现场300余名考生听得如痴如醉。直到中午12时20分讲座结束，还有很多考生“意犹未尽”，不停地围着老师问这问那。

来自郑州一中实验分校的刘磊(化名)告诉记者，自己的数理化基础还算不错，但每次遇到试卷后面的压轴题，不是出错、丢分就是浪费大量解题时间，曾在摸底考试中感到很为难。“爸爸看到晚报举办中考数理化压轴题公益串讲的消息后，几次‘动员’自己抽出时间来听讲，没

别让数学、物理“难倒”优等生

陈中数理化周六在西区凯旋门分校举办“初一数学，初二数学，物理学法指导公益讲座”
教考生在最后阶段“巧妙”抢分

电话：60127730、63619977、63697866、13633830128、13949007909



初中最难学的课就是数学和物理。如果不掌握一定的学习方法，数学、物理成绩很容易一落不起。

临近期末了，不少学生开始再次为这两科“犯难”。为帮助学生剖析疑点，掌握考点，顺利冲刺期末，陈中数理化辅导中心本周六将在西区凯旋门分校举办“初一数学，初二数学，物理学法指导公益讲座”。该中心资深名师朱老师和段老师将针对初一学生在数学方面遇到的问题以及初二学生数学、物理学法中遇到的困惑，以及如何优化学习方法、学习技巧，最后阶段如何抢分等作精彩解读。吴幸歌

学生再次增多，为帮助这些学生尽快掌握一定的学习方法，顺利冲刺期末，陈中数理化辅导中心决定6月13日(周六)在西区凯旋门分校举办“初一数学和初二数学、物理学法指导公益讲座”。该中心资深名师朱老师和段老师将针对初一学生在数学方面遇到的问题以及初二学生在物理学习中遇到的困惑，以及如何优化学习方法和学习技巧等作精彩解读。此外，两位老师还将对初一数学和初二数学、物理的期末考试进行大胆预测，教考生在最后阶段如何用“方法”抢分。

学习没方法

数学、物理“难倒”优等生

王艳是郑州某重点中学学生，上小学时成绩都不错，大小考试成绩总不下年级前十名，她是父母的希望，更是老师眼中的尖子生。但进入初中后，她小学所有的成绩好像都成了历史，数学一落千丈，物理成绩更是不怎样。“我已经很努力，我也不知道为什么成绩还是上不去。”面对父母、老师的质疑，王艳委屈地说。

刘阳是王艳的同班同学，前段时间期中考试成绩非常不理想。谈起入学近一年的感受，刘阳先用一个“累”字做了概括。刘阳说，进入初中后，学习科目一下子增加了许多，老师讲得很快，每节课上需要理解

和消化的知识点也非常多，学习起来感觉很吃力，“特别是数学，好像一下子难了很多。”

陈中数理化辅导中心副校长任战洪说：“从小学到初中，学生的学习发生了根本转变。小学阶段，由于科目少、知识内容浅，学生即使学法较差也能通过刻苦努力取得好成绩。但进入初中后，随着课程增多及学习内容的加深、拓宽，尤其是数学和物理，学习内容发生了根本性变化，学生的认知结构也要发生变化。如果还是用以前的方法对待，将会因学习不得法而使成绩逐渐下降，久而久之，这一部分学生就会失去学习信心和兴趣而成为学困生。很多在小学时成绩很优秀的学生，进入初中或高中后，成绩一落不起，就是因为这个原因。”

冲刺期末

名师教你用“方法”抢分

据任战洪介绍，每次大考过后，来陈中数理化报数学和物理班的学生都有很多。他们有的曾经成绩很优秀，进入初中后由于没有找到正确的学习方法，数学、物理成绩一落再落；有的本来成绩平平，进入初中后，升学压力、家庭压力以及学校压力增大，跟不上老师的步伐，最终自暴自弃，甚至放弃学业。

在陈中数理化每年也会遇到不少这样的学生，但值得欣慰的是学生在经过一段时间的辅导后，都能得到一定程度的调整与提升，而这些学习方法和学习技巧为日后的学习和生活也奠定了坚实基础。

临近期末，来该中心报名数学和物理的

温馨提示

诚邀家长现场试听体验

陈中数理化西区分校目前开设有初中、高中1至3年级各科辅导班，均有陈中数理化最优秀的老师主讲，诚邀家长、学生前来试听、体验、报名。

讲课地点：郑州市陇海路与桐柏路交叉口西南角凯旋门A座5楼陈中数理化辅导中心。

冲刺课表
周六下午：2:30~3:30
初一 数学
初二 物理 3:30~4:30
初二 数学